

G20国集团峰会前夕加强监督 巴厘移民局增加到64个柜台



印尼巴厘岛国际机场

(本报讯) 在 20 国集团峰会召开前夕，移民总局意识到外国人进行的潜在威胁和干扰。

这是由移民总局移民情报局局长穆利亚 (RP Mulya)，在 2022 年 11 月 15 日至 16 日在巴厘岛举行的 20 国集团峰会前，召开评估移民情报

行动的协调会议上转达的。

为防止这些威胁和干骚，移民总局和相关部委/机构从 2022 年 6 月至今开展了情报行动。从会外活动、主要活动和部长级会议开始，运营团队已经监测了大约 23 项 G-20 活动。

“此外，到时候该团队将监督大约八项 G-20 活动以及将在巴厘岛举行的一项 G-20 峰会活动，”穆利亚在声明中解释道。

穆利亚说，该团队在 20 国集团系列活动的每一场活动中都进行了监测。业务目标包括确保向外国代表和记者发放签证或其他移民设施顺利进行。

然后，该团队还确保移民检查站和移民办公室的移民服务准备就绪。“此外，我们继续预计移民违规的脆弱性以及与其他移民职能相关的其他事项。此外，运营

团队在外国人示威等事件中可能出现安全干扰和问题，”他补充说。

免签证便利

移民局代理总干事 Widodo Ekatjahjana 发布了最新政策，为将在 G-20 活动中履行职责的所有外国代表和记者提供免签证便利。“对于将参加 G-20 的外国代表和记者，我们提供免签证访问以确保顺利完成任务，”他在昨天的新闻稿中解释道。

为了帮助促进外国代表和记者的到来，预计外国人会激增，法律

和人权部秘书长 安达甫 (Andap Budhi Revianto) 准备了几个步骤。

根据 安达甫 (Andap) 的说法，首先是在机场进出外国人时改善服务。然后，为了避免拥挤和过度拥挤，将准备几个额外的柜台。“其次，我们为移民官员准备人力资源的数量。从飞机增加量看，巴厘岛的移民局人数达到了 32 人。为筹备 20 国集团巴厘岛峰会，我们已增至 64 人。配套设施，如电脑等，将被添加到 64 个单元包中，”他解释说。(莉丽)

雨季来临削减棕榈油产量 棕榈油价格上涨至每吨 1010 美元



主要商品：2021 年 10 月 24 日，在亚齐省南部 Trumon 的 Leuser 生态系统中，工人们在 Rawa Singkil 野生动物保护区的油棕种植园收获棕榈果串。印度尼西亚是世界最大的棕榈油生产国。

(本报讯) 印尼官员表示，由于主要生产国的过度降雨抑制了产量，而棕榈油用于食品和生物燃料的需求增加，棕榈油价格可能会进一步走强。

棕榈油价格本月上涨了约五分之一，但仍远低于 3 月份创下的历史新高。预期的价格飙升将增加已经受到俄罗斯-乌克兰

战争引发的通货膨胀打击的消费者的负担，但出口增加和产量减少将有助于主要棕榈油生产国印度尼西亚和马来西亚降低库存。

交易商称，11 月发往全球最大进口国印度的原棕油报价为每吨 976 美元，包括成本、保险和运费。他们说，1 月份交货的报价为每吨 1,010 美元。“但如果印度尼西亚决定恢复出口关税，价格可能会升至 1,100 美元以上，这很有可能，”孟买一家全球贸易公司的经销商表示。

由于库存增加，印尼决定在 7 月暂停出口征税，导致棕榈油价格从 3 月份的高点 (每吨约 2,010 美元) 拉低。交易商称，尽管本月价格上涨，但棕榈油的交易价格比竞争对手豆油低约 400 美元/吨，为 10 年来的最高水平。印度 11 月

交货的粗豆油报价为每吨 1,405 美元。

印度进口商 Gemini 董事总经理 Pradeep Chowdhry 表示：“棕榈油和豆油之间的价差巨大且不可持续。”。“随着需求从其他食用油转向棕榈油，棕榈油 (价格) 很可能会走高。”

通常情况下，占全球产量 80% 以上的印度尼西亚和马来西亚的棕榈油产量从 11 月开始逐渐减少。但今年，由于罕见的连续第三次拉尼娜天气模式给东南亚带来强降雨，预计产量下降幅度更大。

马来西亚最大的棕榈油生产州沙巴的种植园经理 Fabian Lim 说：“过去三天我们面临着倾盆大雨，到处都有小洪水。”“这正在影响我们撤离庄稼。”洪水和大雨使工人

难以收获棕榈油作物并将果实运往工厂进行加工。

印尼股市下跌

这位孟买交易商表示，对豆油的折扣以及暂停出口税加速了印尼棕榈油的出口，库存下降的速度快于预期。

根据印度尼西亚棕榈油协会 (GAPKI) 的估计，截至 8 月底，印度尼西亚的棕榈油库存降至 404 万吨，而一个月前为 591 万吨，6 月底为 669 万吨。

印度尼西亚棕榈油协会数据显示，对棕榈油基生物柴油的需求也在上升。1-8 月，印度尼西亚出口了 206,000 吨生物柴油，超过了我国 2021 年出口的 167,000 吨。

交易商称，在俄罗斯-乌克兰战争之后，来自黑海地区的葵花油 (棕榈

油的替代品) 的供应一直不稳定。

经纪商 Sunvin Group 的首席执行官 Sandeep Bajoria 表示，黑海地区占世界葵花油出口量的 76%，任何中断都可能导致棕榈油需求增加。

印度尼西亚暂停出口关税的决定拉低了棕榈油价格，并且在 8 月份根据联合国斡旋的协议从黑海地区恢复向日葵油运输后，棕榈油价格下跌加速。Bajoria 说，随着战争的加剧，供应可能会再次中断。

买家还担心雅加达在 12 月之后可能不会继续实行出口税豁免，因为库存会变得更易于管理。一位新德里的经销商表示：“在全球都在努力获取葵花籽油之际，印度尼西亚的征税将使棕榈油变得更加昂贵。”(莉丽)